

5 сентября 2022 года проводились внеурочные занятия «Разговоры о важном» по теме: «МЫ – РОССИЯ. ВОЗМОЖНОСТИ – БУДУЩЕЕ». Сегодня современная школа нацелена на реальное продвижение ребенка в образовании. Это невозможно без развития у школьника заинтересованности в успешности, формирования механизма самообразования, самореализации и создания устойчивой мотивации к учению. Занятия по данной теме дали возможность ознакомить школьников с полезной информацией (посредством видео, презентаций, рабочих листов) и осмысления полученной информации через интерактивную беседу в вопросе самоопределения.

